

Caparol-Fungizid

Soluție concentrată, fungicidă și algicidă. Pentru aditivarea vopselelor de fațadă pe bază de dispersie și pe bază de rășini siliconice.



Descriere produs

Domeniu de aplicare

Caparol-Fungizid este o soluție specială, concentrată, cu care se aditivează toate vopselele de fațadă Caparol pe bază de dispersie și pe bază de rășini siliconice pentru a obține protecție împotriva algelor și a ciupercilor. Prin adăugarea acestei soluții se obține o protecție eficientă și de lungă durată împotriva apariției algelor și a ciupercilor.

Proprietăți

Soluție transparentă, extrem de eficientă, care se adaugă în vopsele pe bază de dispersie sau siliconice pentru a obține efecte fungicide și algicide.

Ambalaj/Capacitate recipient

750 ml

Depozitare

La rece, dar ferit de îngheț.

Date tehnice

■ Densitate: cca. 1,0 g/cm³.

Utilizare conform Info tehnic nr.606
Definiția domeniilor de aplicare

Interior 1	Interior 2	Interior 3	Exterior 1	Exterior 2
-	-	-	+	+
(-) nu este adecvat / (O) adecvat condiționat / (+) adecvat				

Prelucrare

Prepararea materialului

Dozaj:

Se adaugă un flacon (750 ml) de Caparol-Fungizid la un recipient de 12,5L de vopsea (concentrație de 6% Caparol-Fungizid). La aplicarea de produse colorate pentru fațadă, Caparol-Fungizid se adaugă doar după adăugarea și amestecarea temeinică a pastelor de nuanțare.

Instrucțiuni de aplicare

Trebuie respectate în principiu măsurile de aplicare recomandate pentru vopseaua de fațadă în care se adaugă Fungizid. În general, pentru o protecție eficientă a suprafețelor pe care se remarcă ciuperci sau alge, se recomandă tratarea în prealabil a suprafeței cu Capatox respectiv FungiGrund și se lasă să se usuce bine. Orice produs care conține substanțe active fungicide sau/și algicide se aplică obligatoriu în minim 2 straturi.

Consum

750 ml Caparol-Fungizid se adaugă la fiecare recipient de 12,5 L de vopsea. Aceasta corespunde unui consum de 9 ml/m² de Caparol-Fungizid în cazul unui strat de vopsitorie cu un consum de cca. 150 ml/m².

Condiții de prelucrare

Limita inferioară a temperaturii pentru prelucrare și uscare:

+5°C pentru aer și suprafață suport.

Notă:

Prin Caparol-Fungizid se înțelege un produs cu conținut de substanțe speciale active împotriva formării la suprafață a ciupercilor și a algelor.

Aportul acestor substanțe active este unul de durată limitată în timp în funcție de obiectul pe care este aplicat precum intensitatea infestării și umiditatea suportului. De aceea, prevenirea de lungă durată a apariției algelor și a ciupercilor nu este posibilă.



Recomandări

Indicații de pericol/
Sfaturi de securitate
(valabil la data publicării)

Utilizați produsele biocide în condiții de siguranță. Înainte de utilizare, citiți întotdeauna marcajele și informațiile produsului.
Destinată doar aplicării profesionale.
Posibilă sensibilitate la contactul cu pielea. Toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A nu se inhala vaporii. A se evita contactul cu pielea și cu ochii.
A nu se arunca la canalizare. A se evita dispersarea în mediu. În cazul unei ventilații insuficiente se utilizează echipament de protecție corespunzător pentru asigurarea respirației.
În caz de înghițire, se consultă imediat medicul și i se arată ambalajul (recipientul) sau eticheta. Se aplică numai cu pensula sau rola.

Dezafectare

Se reciclează numai ambalajele goale. Resturile lichide de material pot fi evacuate ca deșeuri de vopsele pe bază de apă, resturile uscate de material ca vopsele întărite sau gunoi menajer.

Cod produs vopsele și lacuri

M-DF02F

Compoziție

Dispersie pe bază de rășină acrilică, silicați, apă, materiale ce ajută la formarea și conservarea peliculei (algicid și fungicid), aditivi, conservanți.

Consultanță tehnică

În această publicație nu pot fi tratate toate suporturile întâlnite în practică precum și pregătirea din punct de vedere tehnic a acestora.
În cazul necesității pregătirii unor straturi suport ce nu se regăsesc în această informare tehnică, este necesar a se consulta suportul tehnic Caparol sau reprezentanții noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă oferim sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte.

Suport tehnic

☎ 0800.800.600
e-mail: tehnic@caparol.ro

Informații tehnice nr. 151 · Ediție: Ianuarie 2010

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și a condițiilor obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.